

borzasztó szenvedések közt vájék meg életétől.

Érsemlényi.

Vidéki hírek. Bulyovszky Károly a múlt szombaton az egyetemi ifjuság által fállyás zenével és lelkes beszéddel üdvözöltetett, azt követően pedig a polgárság hejre utazott. Ugron Gábor elleni sajtóper visszavonta a főügyészt, miután a közös hadügyminiszter eziránt megkezdte. **Sirrablás.** Zágrábban egy gazdag háztulajdonos betegsége miatt meghalt, hogy halála esetén selyem ruhában s összes ékszereivel együtt temettesék el. Ugy történt, hanem néhány nap múlva egy ött hasonló ruha fedeztetve fel, ez kérdőre vonatot s töredelmesen bevalló, hogy ő s a selyem ruhából táplálja magát s családját. **Szombathelyen.** A „Haladás” című iparosképző körben az előadások december 1-én veszik kezdetüket. **A Tiszahaton.** gr. Forgách és gr. Lónyay kezdeményezése folytán hajótámadászatot rendeznek, a mi a mai puszták szék időben kívánatos, mert másként a vadak igen sok kárt okoznak. **Nyiregyháza.** azt hírlík, hogy az ottani kir. törvényszék a „Szabolcsi lapok”-at sajtóperbe akarja fogni az ideai 48-ik számban megjelent a „nyiregyházi törvényszék”-nek már nem egy eszt adta elő magát, keszdetű udjanság miatt. **Az öngyilkossági mánia.** Nyiregyháza is kezd rákoldni, mivel most ismét egy költőgyártó legény akasztotta fel magát. **Mezay Mihály** a n.-váradí önkéntes tüzölők derék elnöke meghalt. Béke havaira!

Színészet.

—d—f. Csütörtökön, november 25-kén adatott: Közönyt közöny nyel, vigjáték 3 felvonásban, irta Moreto, fordította György Vilmos.

Moretonak e műve a spanyol színirodalom remeke, a teremtő ész és alkotó szellem kitűnik a darab minden verséből, habár Moreto művei jobbra más költők műveinek uradlogozása. Mindazáltal ő a másoktól vett költői eszméket elannyira tökélyesíté, hogy addig míg a források rég letűntek a spanyol színpadról, Moreto darabjai ma is tetszésel adnak. A spanyol színirodalomról sokat irtak már össze, s a jellemzések a darabokról jelentékeny részét teszik a köteteknek. Így György Vilmos kifejezi e darabról hozott jellemzésében, hogy volt Moretonak egy tulajdona, melynélfogva fölötté áll kora legjelesebbjeinek, s ez a jellemfés, melyben vele alig versenyezhetett egy író is. Vigjátékai közül az egész darab; Diána és Carlos viszik benne a főszerepet, melyet ez előadásnál Sipos és Temešváry kezelt.

Siposé (Diána) alá a hideg közönyt kitűnő színéssel tudta elérni tüntetni, mégis cselekményében nem láttuk azon három bárvonalat, mely a kétségkívül felette nehéz szerepet különösen jellemzi. E három fokozat: a kíváncsiság, a hiúság és a féltékenység, melyen Diánának tévedésének felismeréséig át kell mennie. A féltékenységén ugyan már

elhagyni látszott azon fenhéjázó modort, mely játékán keresztül vonult, s mely csak téves félfogás eredménye lehet. Ha továbbá, hiszül rájuk fel azt, hogy Siposné a vers mértékét gyakran ballatta, sőt patlogtatta, s annak tömkelegéből nagyon kevésszer tudott kibontakozni, mindazonáltal érvényre tudta emelni mai játékánál is azon vidorságot, azon élénk vonzó modort, melylyel a közönség figyelmét minden alkalommal lebilincselni képes, s melyet leírni nem, csak látni lehet.

Carlos Temešváry játszott, mondhatjuk sikerülten, — szavaltában soha nem lehetett észlelni az ötös jambusokat, a bensejében túlszó indulatoknak elpalástolását, a közönségnek színelését nagyszerűen ábrázolta; különben e szerep, egyike force szerepeinek.

E két főalakon kívül, van még egy másik alak is, Polilla ezt a darab bohócának lehet nevezni, kinek még a hölgyek körében is szabad minden, s föladata a legkomolyabb helyzetet neveltségessé tenni. — Timár kitűnő alakításával személyesíté Polillát, — s midőn a második felvonásban a halotti éneket éneklé, ugyancsak derűsége hozta a közönséget. Ez alak különben (mint György Vilmos is megjegyzi) parodiája a hősné, s Timár a szerep kívánalmainak tökéletesen megfelelt.

A többi szereplők, mint Rott Mari, Gyöngyösy Etel, Abonyi stb. kiélelítőleg működtek. Az előadásra nagyon szép számú közönség jelent meg.

UJDONSÁGOK.

* **Azon előfizetőinket, a kik még előfizetéseikkel hátrányban vannak, tisztelettel felhívjuk, hogy előfizetési díjunkt minél előbb beküldeni s az által kiadói gondunk terhére könnyíteni méltóztassanak.**

* **A Csokonai ünnepélyre, mely holnap délután 4 órakor a főiskola imatermében tartatik, a már közölt műsorral, felhívjuk olvasóink figyelmét, mint a hol élvezetes időtöltésben részesülhetnek.**

* **Gyere pajtas** — katonatisztnak. Ugy hallik, hogy a jelenlegi honvédujdonok közül két egyént **erőszakkal** akarnak elvinni a honvédtisztképző iskolába Budapestre. Egyik ezek közül épen a mi Szatmári Károlynak volna, a kinek pedig sem teste, sem lelke nem kívánja az olyan „tisztiséget”. Különben is itt a legkülönösebb dolgoknak kell lenni, mert a törvény értelmében a czimvezettek mind elbocsáták, csak őt nem. Talán azért akarnak rajta ily „katonai” boszut állani, mert a függetlenségi párt rendíthetlen híve? Kuriozumul feleltük, hogy közelebből egy „magas” rangú egyén sem tudja, hogy kik a „czimvezettek”? Szóval a mi pártunk főjezőjét, Szatmári Károlyt — isten és ember törvénye ellenére — erővel katonatiszté akarják tenni. Hat annyira silyedt volna már a magyar honvédség, hogy kötéllé kell oda fogni a tiszteket? Jó északkat hazám!

* **Ábrányi Emil** költeményei megjelentek, mai tárczáinkban mutatóványai tőle közüljük ama költemény.

* **Szathmáry Árpád** színtársulatunk tagjának lábfejása annyira javult, hogy már tegnap szobáját elhagyhatta.

* Jelmezes gyermekbál.

Tudvalevőleg Müller Lajos táncztanár idei jelmezes gyermekbálját, — mint a múlt s azt megelőző évben tevő — a színházban készült megtartani, azonban többek kíváncsiságára a jelen bált a „Fehérlő” nagy termében tartá meg. Talán a körülmenyek róható fel, hogy a növendékeken s azok szülein kívül csak igen kevés vendég vett részt a minden tekintetben fényes mulatságban; de dacára ennek Müller ur mindent elkövetett, hogy a jelenlévőknek e kedélyes estélyt a lehető legélvezetesebbé tegye, s czélját el is érte, mert a szülők a tapasztalt fényes eredményrel, melyet Müller ur példás tevékenysége által a kedves kicsinyek elérték — teljesen megelégedve távoztak el. Dacára a bál czimének csupán kevés jelmezest látunk, a többi növendék egytől egyig kiválóan csinos öltözékben jelent meg. A bálván teendőit, a kis Berger Ilonka végezte toilettében; előtánczosok a négyeseké a kis 5 éves Steinacker Aurél; francia marquis jelmezben — és a Lamprecht Szidike; főrangú francia hölgynek öltözve: voltak, s egy a bánya, mint az előtánczosok ebbeli feladataknak teljesen megfeleleek. Palay Béla görög főúri öltözékben, és Erdélyi Róza pillangó jelmezbe által különösen kitűntek, mely Sztantsek Ilonka és Schvarcz Paula kellemes tánczokkal vonták a figyelmet magukra. A bál fénypontját a magyar sőt, Sztantsek Ilonka által lejte képezte. — E kitűnő növendék által el tánczoltva láttuk a spanyol kacsukat is. — Mindkettőben a bájós tánczosnó, utánozhatlan gráciával és könnyedséggel telt lejtésével, mosolygó tekintetével s elegáns tartásával, valóban a legszűbb bámulatra ragadta a jelenlévőket, kik rendkívüli tetszésüket zajos tapsok által nyilatkoztatták ki. — Megemlítést érdemel még a tirioli táncz, Müller urnak saját szerzeménye, 8 pár által lejte, mely figyelmünket változatos alakzatai által vonta magára. — E tánczánál különösen kitűntek Csanádi Piroksa és Margit kisasszonyok. — Általában a növendékek itényszerint egyforma tánczokkal úgy a társas, mint a tóurtánczokban tüntették ki magukat, s ez fényes tanbizonásgot tesz Müller ur buzgó működéséről. — A bál 4 órakor ért véget.

* **Színtársulatunk** s annak működését nem kis mérvben jellemzi a következő ujdonság, mely tudomásunkra jutott. Ugyanis a városunkban néhány nap óta tartózkodó (névjegy után) „Mr. H. Smith de Wilde Consul-General de Chii Paris”, a „Közönyt közönynyel” című vigjáték előadása után, a színtársulat igazgatójánál bejelenté magát, csupán csak azért, hogy megleg elismerését fejezze ki a színtársulat irányában, hogy mióta itt időzik, mind az opera, mind a drámai előadások neki felte nagy élvezetet szereztek, s nemcsak a színtársulat, sőt egyes tagokra néve is magas párhuzamot vont, a nagy világ város színpadi tekintélyével szemben. A magas vendég bírálata alapos és autentikus, mint atársulat igazgatója előtt tett lélek, csupán csak azért, seiből lehet következtetni. Végre csudálkozást fejezte ki a felett is, hogy a közönség az előadásokat elismerőbb méltányálval nem jutalmazza, s sajnálkozott, hogy ezzel külföldön nem fog díszekedhetni.

* **Zagyva Lajos** városunkban általában ismert ügyvédjelölt tegnapelőtt Budapestben a köz és váltóügyvidé vizsgát kitűnő sikerrel letette.

* **A holnap d. u. 4 órakor tartandó „Csokonai ünnepély”-re, mely a főisk. énekerteremben fog megemenni, felhívjuk a közönség figyelmét, mert mint értesültünk, a rendezőség mindent megtejt a közönség kényelme és szórakozása érdekében.**

* **Szákfy bácsi** felől tudtuk azt, hogy jó lovagló, dinyetermelő, vadász stb. stb. de, hogy ezek mellett még tánczmeister is, — azt csak tegnap hallottuk a Fehérlóban tartott jelmez-

báiban. Midőn Müller urnak egy növendéke művészies tánczát bevégzé, többen nevezett táncztanár urhoz az kérdést intézték, hogy kitől tanulta a kisasszony az imént eljejtett tánczot? Mire Müller ur lakonice azt felelte, hogy Szákfy bácsitól. Bizon kíváncsiak volnánk tőle látni egy magán kacsuka tánczot.

* **Értesítés.** Köck Népomuk János ur, a debreczeni zenede ideiglenes gondkora tanára áhajtván jelesnek elismert működését bemutatni 1875. december 5-kére, az alábbi sorozat szerint jótékonyczú hangverseny rendeztetik, melynek szives pártolására a t. cz. városi közönség tisztelettel fölkeretik. Műsorozat a debreczeni zenede énekerteremében 1875. december 5-én vasárnap délután pontban 1/2 5 órakor Köck Népomuk János ideiglenes zenedei gondkora tanár által, műképeességének megismertetése végett adandó, jótékonyczú hangversenynek. 1. Nagy-Ábránd gondkora „Órdög Róbert” egyik dallama szerint Kummer Ferencztől, előadja zongorakísérettel Köck N. János ur. 2. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 3. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 4. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 5. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 6. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 7. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 8. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 9. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 10. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 11. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 12. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 13. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 14. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 15. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 16. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 17. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 18. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 19. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 20. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 21. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 22. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 23. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 24. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 25. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 26. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 27. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 28. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 29. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 30. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 31. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 32. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 33. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 34. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 35. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 36. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 37. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 38. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 39. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 40. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 41. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 42. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 43. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 44. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 45. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 46. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 47. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 48. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 49. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 50. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 51. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 52. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 53. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 54. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 55. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 56. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 57. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 58. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 59. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 60. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 61. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 62. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 63. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 64. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 65. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 66. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 67. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 68. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 69. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 70. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 71. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 72. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 73. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 74. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 75. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 76. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 77. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 78. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 79. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 80. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 81. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 82. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 83. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 84. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 85. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 86. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 87. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 88. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 89. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 90. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 91. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 92. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 93. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 94. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 95. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 96. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 97. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 98. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 99. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 100. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 101. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 102. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 103. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 104. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 105. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 106. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 107. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 108. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 109. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 110. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 111. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 112. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 113. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 114. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 115. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 116. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 117. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 118. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 119. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 120. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 121. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 122. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 123. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 124. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 125. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 126. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 127. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 128. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 129. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 130. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 131. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 132. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 133. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 134. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 135. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 136. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 137. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 138. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 139. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 140. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 141. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 142. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 143. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 144. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 145. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 146. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 147. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 148. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 149. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 150. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 151. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 152. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 153. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 154. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 155. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 156. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 157. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 158. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 159. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 160. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 161. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 162. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 163. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 164. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 165. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 166. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 167. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 168. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 169. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 170. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 171. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 172. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 173. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 174. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 175. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 176. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 177. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 178. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 179. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 180. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 181. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 182. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 183. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 184. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 185. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 186. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 187. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 188. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 189. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 190. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 191. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 192. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 193. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 194. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 195. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 196. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 197. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 198. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 199. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 200. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 201. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 202. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 203. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 204. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 205. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 206. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 207. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 208. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 209. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 210. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 211. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 212. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 213. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 214. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 215. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 216. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 217. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 218. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 219. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 220. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 221. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 222. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 223. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 224. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 225. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 226. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 227. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 228. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 229. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 230. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 231. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 232. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 233. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 234. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 235. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 236. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 237. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 238. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 239. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 240. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 241. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 242. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 243. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 244. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 245. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 246. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 247. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 248. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 249. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 250. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 251. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 252. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 253. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 254. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 255. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 256. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 257. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 258. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 259. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 260. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 261. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 262. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 263. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 264. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 265. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 266. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 267. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 268. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 269. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 270. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 271. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 272. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 273. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 274. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 275. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 276. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 277. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 278. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 279. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 280. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 281. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 282. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 283. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 284. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 285. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 286. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 287. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 288. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 289. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 290. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 291. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 292. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 293. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 294. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 295. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 296. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 297. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 298. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 299. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 300. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 301. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 302. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 303. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 304. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 305. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 306. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 307. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 308. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 309. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 310. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 311. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 312. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 313. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 314. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 315. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 316. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 317. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 318. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 319. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 320. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 321. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 322. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 323. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 324. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 325. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 326. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 327. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 328. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 329. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 330. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 331. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 332. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 333. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 334. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 335. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 336. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 337. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 338. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 339. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 340. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 341. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 342. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 343. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 344. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 345. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 346. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 347. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 348. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 349. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 350. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 351. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 352. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 353. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 354. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 355. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 356. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 357. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 358. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 359. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 360. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 361. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 362. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 363. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 364. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 365. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 366. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 367. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 368. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 369. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 370. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 371. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 372. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 373. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 374. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 375. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 376. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 377. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 378. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 379. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 380. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 381. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 382. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 383. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 384. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 385. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 386. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 387. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 388. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga János ur. 389. Ünnepegy. Kettős dal fenhanga

